



# FU-møde

<b>Data om mødet</b>	<b>Mødedeltagere:</b>
<b>Dato:</b> 7. August 2024	Joan Holst Andersen (JHA)
<b>Tid:</b> 10:00	Jan Kristensen (JK)
<b>Sted:</b> Online	John Saxild-Hansen (JSH)

<b>Punkt 1:</b>	<b>Orientering</b>	Orientering
Orientering fra JSH		
<b>Referat</b>		
JSH orienterede om henvendelser der havde været i ferien.		

<b>Punkt 2:</b>	<b>Budget 2025</b>	Beslutning
a. Vi skal have startet processen omkring budget 2025 op. Der skal udarbejdes en tidsplan for processen og kontoteksterne skal revideres. Samtidig skal der laves budgetbemærkninger til udvalgte konti, så det er nemmere at kontere udgifter og indtægter korrekt.		
<b>Referat</b>		
JHA udarbejder tidsplan for budgetlægningen. JHA og JSH udarbejder budgetbemærkninger.		



<b>Punkt 3:</b>	<b>Budget 2024</b>	Drøftelse
	b. Budgetopfølgning pr. juni 2024	
<b>Referat</b> Budgettet ser fint ud. Der er enkelte konti der er overskredet betragteligt. Tages op med udvalgsformanden.		

<b>Punkt 4:</b>	<b>Bestyrelsesmøde</b>	Drøftelse
	a. Kort gennemgang af dagsorden	
<b>Referat</b> Dagsordenen blev kort gennemgået, da Jan har meldt afbud til bestyrelsesmødet.		

<b>Punkt 5:</b>	<b>Næste FU møde</b>	Beslutning
	a. Fastlæggelse af ny dato for FU fastlægges.	
<b>Referat</b> Næste FU-møde afholdes den 9. september på Tuse Næs. Tidspunkt kommer senere		

<b>Punkt 6:</b>	<b>Eventuelt</b>	Orientering
	a. Hjemmeside	Bilag:
<b>Referat</b> Der er lavet ny skabelon hjemmeside. Vi skal have lagt informationer over på den nye hjemmeside i nærmeste fremtid.		

